
ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE K ŽIADOSTI 

 

Žiadosť o poskytnutie dotácií a účelových finančných  prostriedkov z rozpočtu Košického samosprávneho kraja  podľa VZN č.
9/2011 v platnom znení.

=======================================================================

Oblasť poskytnutia dotácií účelových finančných prostriedkov:

2.Podpora infraštruktúry s dôrazom na zvýšenie atraktívnosti Košického kraja  

 

 

KONTAKTNÉ ÚDAJE ŽIADATEĽA

Opatrenie 2.1 - Ekoturizmus

Názov projektu Hobby jazda Lipovník

Názov nového zážitku: Svet z konského chrbta

Miesto realizácie - mesto / obec Lipovník

Okres Rožňava

Kraj Košický kraj

Predpokladaný začiatok realizácie
projektu

1.1.2024

Predpokladané ukončenie
realizácie projektu

31.10.2024

Celkové oprávnené výdavky
projektu v €

44 444,44 €

Požadovaná výška dotácie z
rozpočtu KSK v €

40 000,00 €

Výška spolufinancovania so strany
žiadateľa v €

4 444,44 €

Názov / meno žiadateľa Hobby jazda Lipovník - Hobby lovaglás Hárskut

Ulica Jarná 355/23

PSČ 048 01

Obec / mesto Rožňava

Okres Rožňava

Kraj Košický kraj

Číslo telefónu 0948091547

Email marek01@centrum.sk

Príloha 1



Štatutárny zástupca

Meno a priezvisko Telefónne číslo Email

Marek Čižmárik 0948091547 marek01@centrum.sk

Osoba zodpovedná za komunikáciu vo veci žiadosti

ÚDAJE ZA ÚČELOM OVERENIA VLASTNÍCKEHO PRÁVA - kde sa bude projekt realizovať          

SKÚSENOSTI ŽIADATEĽA

Výška poskytnutej minimálnej pomoci v € počas aktuálneho a predchádzajúcich dvoch fiškálnych rokov

ROK n ROK n-1 ROK n-2

Právna forma o.z.

IČO 54425280

Je žiadateľ členom OOCR na
území Košického kraja, ktorá je
členom Košice Región Turizmus?

NIE

Odkedy ste členom OOCR?  nie je členom

Platca DPH NIE

Email marek01@centrum.sk

Meno a priezvisko Marek Čižmárik

Číslo telefónu 0948091547

Vzťah žiadateľa k nehnuteľnosti b) nájomca nehnuteľnosti

Názov katastrálneho územia Lipovník

Parcelné číslo pozemku registra
(C/E)

263

Číslo listu vlastníctva 414

Súpisné číslo stavby 0

Číslo bytu/nebytového priestoru 

Popíšte skúsenosti žiadateľa s
prípravou a realizáciou obdobných,
alebo iných projektov za posledné
3 roky. Max. v rozsahu 1000
znakov. 

Hobby jazda Lipovník – Hobby lovaglás Hárskut je občianske združenie, kde sa spojili
vášeň k prírode a láska ku koňom. Naša iniciatíva má tú výnimočnú výhodu, že sme
naviazali spoluprácu so skúsenými organizáciami, ktoré už úspešne realizovali grantové
projekty v minulosti. Konkrétne spolupracujeme: Gömöri Kézművesek Társulása –
Združenie Gemerských Remeselníkov, DO Fénix Rožňava Zlatá 2, ZŠ Zlatá Rožňava, obce:
Rudná, Čučma, Jablonov nad Turňou, Drnava, a Krásnohorské Podhradie. Ich skúsenosti s
grantmi a schopnosť úspešne implementovať podobné projekty nám poskytujú istotu, že
naša iniciatíva bude riadne spravovaná a prinesie pozitívne výsledky. Táto spolupráca
prispieva k celkovej kvalite nášho projektu a zároveň nám otvára dvere pre efektívnejšie
využitie grantových prostriedkov.

Je žiadateľ o dotáciu
poskytovateľom ubytovacích
zariadení? Relevantné pre
opatrenie 2.4

NIE

Je žiadateľ o dotáciu
poskytovateľom ubytovacích
zariadení? Relevantné pre
opatrenie 2.4

nevzťahuje sa



POPIS PROJEKTU

STRUČNÝ OPIS PROJEKTU Venujeme sa ekoturizmu, ponúkame jedinečný zážitok vidieť krásy nášho Gemera z
konského chrbta. Hlavným cieľom je zaujímavým spôsobom zvyšovať povedomie o
hodnotách územia a prispievať k ich ochrane a zveľaďovaniu. Využiť okolitý prírodný a
kultúrno-historický potenciál a priblížiť ho návštevníkom. Zámerom je vylepšiť zážitok
prvkami infraštruktúry, ktoré by pre potenciálnych návštevníkov spríjemnili a umocnili
skúsenosť z návštevy areálu Hobby jazda Lipovník. Projektom sa vybuduje spevnená
plocha, kde sa turisti môžu stretnúť s koňmi ešte pred sedlaním. Sprístupní sa turistom
možnosť pripraviť si koňa na vychádzku pod dohľadom sprievodcu. Budú mať možnosť
vytvoriť si dôverný vzťah s koňom, ktorý ich povezie. Vytvoríme príjemný a bezpečný
priestor pre návštevníkov, na oddych a relaxáciu aj pre nejazdcov, aby mali motiváciu sa k
nám vrátiť. V záujme zabezpečenia bezproblémovej prevádzky sa vytvorí webová stránka s
rezervačným systémom, ktorý zabezpečí plynulý chod. Výsledkom by mal byť produkt
cestovného ruchu v oblasti ekoturizmu, ktorý spája šport, rekreáciu a poznávanie
jedinečných prírodných a kultúrno-historických pamiatok s cieľom minimalizovať negatívny
dopad cestovného ruchu na životné prostredie.

CHARAKTERISTIKA PROJEKTU Hlavným cieľom projektu je vytvoriť nezabudnuteľné zážitky pre návštevníkov, podporiť
trvalo udržateľný rozvoj a prispieť k rozvoju cestovného ruchu v regióne. Jazda na koni v
prírode je skutočným dobrodružstvom. Cítite sa spojený s prírodou, zároveň sa môžete
oddať pocitu slobody, keď kôň kráča cez lúky a lesné cestičky. Je to spojenie so silou a
krásou prírody, ktoré prináša pokoj a radosť. Jazda na koni, sedlanie a ďalšie aktivity
spojené s koňmi, ponúkajú možnosť tráviť kvalitný čas v prírode a zlepšujú fyzickú
kondíciu. Prítomnosť koní môže mať terapeutický vplyv na ľudí, ktorí s nimi pracujú alebo
sa s nimi stýkajú. Pomáhajú zmierniť stres a zlepšujú duševné zdravie. Práca s koňmi
vyžaduje spoluprácu a vzájomný rešpekt, čo môže posilniť schopnosť komunikácie a
tímovej práce. Tieto pozitívne vplyvy ukazujú, že koňská kultúra má mnoho aspektov, ktoré
prispievajú k kvalite života a pohody v spoločnosti.

PARTNERSTVÁ Vďaka tejto aktivite sme spolupracovali a prispeli k programom v táboroch a na rôznych
akciách, ktoré organizovali: Gömöri Kézművesek Társulása – Združenie Gemerských
Remeselníkov, DO Fénix Rožňava Zlatá 2, ZŠ Zlatá Rožňava, obce: Rudná, Čučma, Jablonov
nad Turňou, Drnava a Krásnohorské Podhradie. Sú medzi nami dobré vzťahy, vďaka ktorým
vieme efektívne rozvíjať tento región.

PRODUKT / SLUŽBA Ponúkame až 16 trás, na svoje si prídu začiatočníci aj pokročilí. Pre nejazdcov, ktorí si chcú
vyskúšať vychádzku ponúkame vodenie na koni v prírode. Tieto vychádzky ponúkajú
množstvo príležitostí na fotografovanie a zachytenie pamätných okamihov. Môžete zachytiť
krásu krajiny, koní a spoločných chvíľ s priateľmi alebo rodinou.
Viacdňová túra na konskom chrbte so stanovaním je nezabudnuteľným dobrodružstvom,
ktoré spojuje pôžitok z jazdy na koni s čarom prírody a kempovania. Začiatok
dobrodružstva: túra na konskom chrbte začína vzrušením a očakávaním. Kone sa očistia a
pripravia na túru. Počas túry ste spojený so svojím koňom. Cítite, ako jeho kopytá kopú do
zeme, zatiaľ čo vaše pohyby a signály ho usmerňujú. Táto túra vás zavedie cez rôzne typy
krajiny, vrátane lesov, lúk a hôr. Máte možnosť pozorovať prírodné scenérie a zvieratá v ich
prirodzenom prostredí. Keď prídete na miesto pre tábor, postavíte stan pod hviezdami.
Ticho prírody vám umožňuje relaxovať a čerpať energiu so spojenia s prírodou. Večere pri
ohni sú neodmysliteľnou súčasťou. Posedenie pri ohníku, príprava jedla a rozprávanie
príbehov pridáva dobrodružstvu osobný a kamarátsky rozmer. Túra nie je len o kráse a
relaxácii. Musíte čeliť aj výzvam, ako sťahovanie koní, prekonávanie prekážok a náročných
terénov. Odmenou sú nezabudnuteľné zážitky. Po niekoľkých dňoch v prírode na konskom
chrbte sa vraciate späť nabitý zážitkami a spomienkami, ktoré budete mať na celý život.
Táto skúsenosť zanecháva trvalý dojem na vašu lásku k prírode a koňom. Takáto túra
ponúka množstvo príležitostí na fotografovanie a zachytenie pamätných okamihov. Môžete
zachytiť krásu krajiny, koní a spoločných chvíľ s priateľmi alebo rodinou. Samozrejmosťou
je fotodokumentácia celej vychádzky a zhotovenie videí našim sprievodcom.
Pre organizácie, samosprávy a rodiny s malými deťmi ponúkame vozenie detí na koni. Deti
sú nadšené, keď zbadajú koňa, ich oči sa rozžiaria. Deti sú zvedavé, kone sú pokojné a
nechajú sa hladkať.



PRÍNOS PROJEKTU PRE
ROZVOJ EKOTURIZMU /
TURIZMU

Prínos projektu pre rozvoj ekoturizmu / turizmu – Projekt "Svet s konského chrbta"
predstavuje pre Košický kraj, najmä pre okres Rožňava, výnimočnú príležitosť zviditeľniť
bohatstvo krajiny a prírodných krás, ktoré sú spojené s jazdou na koni. Tento projekt
prináša novú dimenziu do cestovného ruchu, kombinujúc pôvab prírodných scenérií s
historickým dedičstvom kraja. Ponúka návštevníkom špeciálny pohľad na okolitú krajinu,
objaviť zákutia, ktoré by inak mohli zostať nepovšimnuté. Vytvára sa také spojenie s
miestnym kultúrnym a historickým kontextom, čo poskytuje turistom nielen zážitok z jazdy
na koni, ale aj pohľad na dedičstvo a tradície oblasti. Tento nový spôsob cestovania a
objavovania destinácie pritiahne nielen milovníkov koní, ale aj tých, ktorí hľadajú spojenie s
prírodou a miestnou kultúrou. V dôsledku toho bude mať projekt pozitívny dosah na
ekonomiku regiónu. Posilní ekonomickú stabilitu miestnych komunít. Okrem toho,
kombinácia ochrany prírody a ekologicky udržateľných turistických aktivít prispieva k
dlhodobej udržateľnosti oblasti a zvýšeniu povedomia o dôležitosti ochrany životného
prostredia. Tento projekt teda nie len pridáva nový a zaujímavý prvok do turistickej ponuky,
ale tiež posilňuje obraz kraja ako atraktívnej destinácie pre návštevníkov

JEDINEČNOSŤ VZNIKNUTÉHO
PRODUKTU / SLUŽBY 

Nachádza sa podobný produkt /
služba cestovného ruchu v
blízkosti plánovaného miesta
realizácie Vášho projektu?

nie

JEDINEČNOSŤ VZNIKNUTÉHO
PRODUKTU / SLUŽBY 

V prípade ak ste označili
odpoveď áno, popíšte, v čom sa
líši Váš projektový zámer od už
existujúcej turistickej atraktivity?

Jazda na koni v prírode na Gemeri predstavuje jedinečný spôsob, ako objavovať a užívať si
krásy tejto krajiny naplno. Zážitok z jazdy na koni v kombinácii s nádherným prírodnými
scenériami a bohatou históriou vytvára nezabudnuteľné dobrodružstvo. Každý okamih
strávený na koňoch prináša jedinečný pohľad na miesta, ktoré by inak mohli zostať
nepoznané. Oživuje sa história regiónu a návštevníci majú príležitosť pripojiť sa k miestnym
tradíciám a kultúrnym hodnotám prostredníctvom aktivity, ktorá prináša nielen radosť z
jazdy na koni. Táto služba je viac ako len turistická atrakcia, je to spôsob života. Okrem
toho, prináša nové podnikateľské príležitosti v cestovnom ruchu, čo podporuje ekonomický
rast regiónu. Je ekologicky udržateľná a poskytuje vzdelávaciu zložku o dôležitosti ochrany
životného prostredia. To všetko spolu tvorí zážitok, ktorý priláka návštevníkov z celého
sveta, čo v konečnom dôsledku pomáha k rozvoju regiónu a zviditeľneniu jeho unikátnosti
vo svete.

CIEĽOVÉ SKUPINY Cieľová skupina pre projekt je pestrá a zahŕňa nadšencov dobrodružstva, rodiny hľadajúce
aktivity v prírode, milovníkov histórie a kultúry, ale aj turistov, ktorí hľadajú autentické a
originálne zážitky. Táto aktivita je určená pre jednotlivcov aj skupiny všetkých vekových
kategórií, ktorí majú záujem o spoznávanie prírodných krás, chcú objavovať miestne
tradície a túžia po pripojení sa k miestnej kultúre prostredníctvom interakcie s krajinou a
koňmi. Turisti sú zvedavý cítia vášeň k spoznávaniu nových miest a chcú zažiť
dobrodružstvo.
Predpokladaný počet jednotlivcov, môže byť pomerne široký vzhľadom na atraktivitu a
unikátnosť tejto aktivity. Na základe podobných projektov v iných oblastiach a záujmu o
podobné turistické zážitky predpokladáme, že táto atrakcia by mohla priťahovať od stoviek
až po tisíce návštevníkov ročne. Závisí to od marketingových opatrení, šírenia informácii a
všeobecného záujmu o túto formu turizmu v tomto konkrétnom regióne.

POPIS ZNAČENIA A NAVIGÁCIE
K PROJEKTU

Pre efektívnu navigáciu k projektu budú osadené značenia pri križovatke ciest číslo 16 a
3026, ďalej v obci na odbočke. A farebnými šípkami v strategických vzdialenostiach aby
usmernili návštevníkov. Taktiež budú vytvorené informačné body v miestnych turistických
informačných centrách, hoteloch, penziónov, reštauráciách a na ďalších turistických
bodoch v okolí Lipovníka a Rožňavy. Mapy s označením miesta projektu, informačné letáky
a on-line prítomnosť s detailnými popismi a obrázkami ako kvalitný zdroj informácii pre
návštevníkov.
Spolupráca s existujúcimi turistickými portálmi. Vytvorenie webstránky s kvalitným
rezervačným systémom. Informácie o otváracích hodinách budú zverejnené na
webstránkach a na mieste realizácie projektu na tabuly.

VÝSLEDKY PROJEKTU Očakávame, že výsledky tohto projektu v Lipovníku v okrese Rožňava budú pozoruhodné.
Projekt by mal priniesť zvýšený záujem o turistickú destináciu, čím by prilákal a motivoval
návštevníkov k objavovaniu prírodných a kultúrnych krás tohto regiónu. Očakávame, že
projekt pomôže výrazne zvýšiť povedomie o tejto atraktívnej aktivite, čo by malo viesť k
nárastu návštevnosti a dopytu po jazde na koni v tejto lokalite. Veríme tiež, že výsledkom
tohto projektu bude nielen zlepšená ekonomická situácia v miestnom cestovnom ruchu, ale
aj vytvorenie nových pracovných príležitostí pre miestnych obyvateľov. Očakávame, že
projekt prispeje k udržateľnému rozvoju regiónu a ochrane prírody, keďže povedie k
väčšiemu povedomiu o hodnote životného prostredia a kultúrneho dedičstva. Najmä
očakávame, že výsledkom projektu bude spokojnosť návštevníkov, ktorí zažijú
nezabudnuteľné dobrodružstvo a zanechajú pozitívne spomienky na krásy, ktoré jazda na
koni v Gemeri ponúkajú.



HARMONOGRAM, PUBLICTA, RIZIKÁ

POPIS MOŽNÝCH OHOZENÍ

Názov rizika Popis rizika Spôsob eliminácie rizika

Inflácia a zvýšenie
nákladov

Možnosť, že inflácia a zvýšenie nákladov na
materiály a prácu môžu negatívne ovplyvniť
celkový rozpočet projektu.

Pravidelný monitoring a správa financií, aktívne hľadanie
alternatívnych zdrojov. Dlhodobé zmluvy z dodávateľmi na
minimalizáciu nárastu nákladov.

Administratívne
komplikácie

Nedorozumenia alebo chyby v administratívnych
procesoch, ako sú rezervácie, platby, alebo správa
údajov môžu viesť k nespokojnosti návštevníkov
alebo stratám pre prevádzkovateľa.

Zavedenie jasných a presných procesov a postupov pre
rezervácie a platby. Dôkladná správa údajov a
zabezpečenie ich bezpečnosti a dôvernosti. Pravidelné
auditovanie a kontrola procesov na minimalizovanie chýb
a nedorozumení.

ČASOVÝ HARMONOGRAM AKTIVÍT PROJEKTU

Názov aktivity začiatok aktivity v tvare mm/rr Koniec aktivity v tvare mm/rr

Administratívna činnosť 01/24 10/24

Marketin, webstránka s rezervačným systémom 02/24 10/24

Prípojka NN 02/24 04/24

stavba č. 2 oddychová zóna 03/24 10/24

spevnené plochy a chodníky 03/24 04/24

Vodovod a kanalizácie 03/24 10/24

Stavba č.1 sedlovňa 03/24 10/24

Nákup jazdeckého príslušenstva 05/24 7/24

Navigácia k výstupom projektu 07/24 10/24

PROPAGÁCIA PROJEKTU

VÝSTUPY PROJEKTU Hlavným cieľom projektu je zabezpečiť výnimočný zážitok pre turistov. Na vylepšenie
zážitku sa použijú finančné prostriedky na vybudovanie štandardnej infraštruktúry,
sedlovne, ktorá bude slúžiť ako základňa pre turistov, ktorí sa zúčastňujú jazdy na koni.
Táto sedlovňa bude poskytovať priestor na prípravu koní pred vychádzkami a zároveň bude
mať vybavenie ako sprcha a toaleta, aby návštevníci mohli využívať pohodlie a komfort
počas týchto výletov. Jedným z hlavných cieľov bude aj spevnenie pozemku okolo
sedlovne, aby sa minimalizovalo riziko, že návštevníci budú zápasiť s blatom. A vytvorí sa
tak pohodlné prostredie pre turistov a zároveň sa udrží kvalita miesta aj počas
nepriaznivých poveternostných podmienok. Vybuduje sa oddychová zóna v bezprostrednej
blízkosti výbehu koní. Areál bude mať multifunkčný charakter, ktorý zabezpečí nielen
pohodlie pre kone a ich jazdcov, ale tiež prinesie významné zlepšenie turistickej
infraštruktúry v Lipovníku.

FUNGOVANIE PROJEKTU: Projekt bude fungovať prostredníctvom rezervácie jazdy, alebo služby, kde sa návštevníci
predbežne objednajú na želaný termín a vyberú si trasu podľa svojich skúseností a
preferencií – ponúkame až 16 trás, viacdňové túry, vozenie na voze a vozenie detí
(nejazdcov). Skúsený sprievodca bude pripravovať kone pre návštevníkov, ktorí sa môžu
pripojiť. Poskytne potrebné informácie o jazde, bezpečnosti (poskytne ochranné osobné
pomôcky) a zaujímavé informácie o trase. Po príprave sa začne vychádzka, kde sprievodca
bude viesť túru a bude dbať o bezpečnosť turistov. Celkové fungovanie projektu bude
postavené na personalizovanej službe, bezpečnosti a informovaní. Momentálne
disponujeme 3 sprievodcami. Každá jazda na koni bude prispôsobená skúsenostiam jazdca
a sprievodca bude poskytovať potrebnú starostlivosť a zároveň informácie o ciele trasy a
okolí. Dôležitou súčasťou bude aj zaznamenávanie týchto zážitkov, aby si návštevníci mohli
odniesť so sebou pamiatky vo forme fotografií a videí.

UDRŽATEĽNOSŤ VÝSTUPOV
PROJEKTU

Pre zabezpečenie udržateľnosti projektových výstupov počas nasledujúcich 5 rokov
budeme implementovať nasledovné opatrenia: 1. Plán údržby - vytvorenie detailný plán
údržby pre každý výstup, zahŕňajúci pravidelné inšpekcie, opravy a obnovy. 2. Edukácia -
poskytneme informácie personálu, brigádnikom, ktorí budú zodpovedný za údržbu, aby boli
schopní starať sa efektívne o každý výstup. 3. Finančná bezpečnosť - vyčleníme finančné
prostriedky na nečakané výdavky alebo opravy. 4. Monitoring a hodnotenie - využijeme
systém pravidelného monitorovania a hodnotenia stavu výstupov, aby sme identifikovali
možné problémy včas a prijali vhodné opatrenia. Tieto opatrenia nám pomôžu udržať
výstupy projektu na optimálnej úrovni aj po odovzdaním zabezpečia, že budú prínosom pre
komunitu aj v budúcnosti.



Forma
propagácie Množstvo propagačných materiálov Umiestnenie propagačných materiálov

Online
marketing a
socialne médiá

Kontinuálne aktualizovaná webová stránka s
detailmi o všetkých trasách, službách s
fotografiami. Aktívna prítomnosť na
socialnych médiách s pravidelným zdieľaním
obsahu.

1. online marketing: webová stránka bude optimalizovaná pre
vyhľadávače a propagačný obsah bude zdieľaný na platformách
ako Instagram, Facebook a Youtube. Fotografie a videá budú
umiestnené na stránke a socialnych médiách.

Tradičné
propagačné
kanály

• Tlačené materiály, ako sú brožúry a letáky,
ktoré sa budú distribuovať v miestnych
turistických informačných centrách,
hoteloch a reštauráciách v okolí Lipovníka.

2. Tradičné propagačné kanály: brožúry a letáky budú umiestnené
v miestnych turistických informačných centrách, hotelov,
reštauráciách, kde majú prístup k nim turisti a návštevníci. Na
propagačných stánkoch budú distribuované počas rôznych
turistických podujatí a výstav.

ČESTNÉ VYHLÁSENIA

Ja, dolupodpísaný štatutárny zástupca čestne vyhlasujem, že: 

PRÍLOHY

Povinné prílohy

Podrobný rozpočet projektu  vo formáte XLS alebo XLSX

názov Prilohac2_hobby_jazda_final.xlsx

popis

Výpis preukazujúci právnu formu žiadateľa o poskytnutie dotácie - Žiadateľ predkladá  napr. výpis z obchodného registra, výpis zo
živnostenského registra, výpis z registra mimovládnych neziskových organizácií, alebo z iného príslušného registra.

 

názov výpis.pdf

popis

PROPAGÁCIA NOVÉHO
PRODUKTU / SLUŽBY:

Plánujeme pravidelné aktualizácie na našej webovej stránke, vrátane blogových článkov,
ktoré, ktoré budú zdôrazňovať jedinečné zážitky a atrakcie tejto turistickej aktivity. Okrem
toho využijeme sociálne médiá na zdieľanie krátkych videí a fotografi, aby sme oslovovali
širšiu online komunitu. Miestne informačné tabule a letáky poskytnú fyzickú prítomnosť v
destinácii, pričom QR kódy povedú návštevníkov na online zdroje s podrobnejšími
informáciami. S touto cestou multimediálnou stratégiou chceme účinne zdieľať a
propagovať novú turistickú atrakciu na Gemeri.

✓ súhlasím so spracovaním údajov: Vyplnením formulára: /Žiadosť o dotáciu / účelové
finančné prostriedky na podporu cestovného ruchu na rok 2023", dávam dobrovoľný súhlas
na spracovanie uvedených údajov. Súhlas dávam podľa Zákona č.18/2018 Z.z. o ochrane
osobných údajov a o zmene a doplnení neskorších zákonov účinného od 25.08.2018 (ďalej
len: "Zákon o ochrane osobných údajov") a Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady EÚ
2016/679 z 27. apríla 2016.



Doklad o zriadení alebo založení žiadateľa

Napr. stanovy občianskeho združenia, štatút neziskovej organizácie, nadačná listina), okrem žiadateľa, ktorým je obec, mesto,
mestská časť, vyšší územný celok, obchodná spoločnosť.

názov stanovy.pdf

popis

Doklad preukazujúci oprávnenie osoby štatutárneho zástupcu / štatutárnych zástupcov konať za žiadateľa - predkladá sa len v
prípade, ak štatutárny zástupca / štatutárni zástupcovia žiadateľa o poskytnutie dotácie nie je zrejmý / nie sú zrejmí z dokladu o
zriadení alebo založení žiadateľa, resp. z príslušného výpisu – v opačnom prípade sa predkladá vyhlásenie, že príloha nie je
relevantná. 

názov zápisnica z ustanovujúcej členskej schôdze.pdf

popis

Doklad preukazujúci vlastnícke resp. iné práva k nehnuteľnostiam, na ktorých sa realizuje projekt

V rámci tejto prílohy žiadateľ o poskytnutie dotácie predloží list vlastníctva (výpis získaný z www.katasterportal.sk/kapor/ nie
starší ako 1 mesiac ku dňu predloženia žiadosti). V prípade, ak žiadateľ nie je vlastníkom nehnuteľnosti, predkladá zároveň
nájomnú zmluvu to buď na dobu neurčitú, alebo na dobu určitú, a to minimálne 5 rokov po plánovanom ukončení realizácie
projektu, respektíve obdobný doklad preukazujúci jeho vzťah k nehnuteľnosti, ktorá je súčasťou projektu.

názov Nájomná zmluva.pdf

popis

Projektová dokumentácia alebo zjednodušená projektová dokumentácia

Je potrebné predložiť tie podklady, ktoré sú potrebné k získaniu povolenia na realizáciu aktivít projektu. Zároveň tieto materiály
slúžia na lepšie pochopenie obsahu projektu hodnotiteľom. V prípade, že projektová dokumentácia nie je z povahy projektu
nevyhnutná, predkladá sa aspoň situačný nákres s vysvetlením/ grafický návrh/ vizualizácia. (v prípade, že je táto príloha
nerelevantná predkladá sa čestné prehlásenie o tejto skutočnosti s vysvetlením, prečo pre predkladaný projekt nie je projektová
dokumentácia potrebná ).

názov PDF_AREÁL_HOBBY_JAZDY_LIPOVNÍK.pdf

popis



názov Vizualizácia Hobby jazda Lipovník.pdf

popis

Povolenie na realizáciu projektu vydané príslušným povoľovacím orgánom (napr. stavebné povolenie), resp. iným
povolením/vyjadrením v súlade s platnou právnou úpravou (napr. ohlásenie drobnej stavby).

V prípade, že v čase podanie žiadosti žiadateľ nedisponuje takýmto dokladom predkladá potvrdenie o jeho vyžiadaní. Ak si aktivity
projektu nevyžadujú žiadne povolenie na realizáciu prikladá žiadateľ čestné vyhlásenie o tejto skutočnosti.

názov žiadosť o stavebné povolenie.pdf

popis

IBA PRE OPATRENIE 2.2.: Biznis plán - má obsahovať predovšetkým predstavenie žiadateľa (právna forma, účel založenia, pôvod
kapitálu, organizačná a riadiaca štruktúra atď.), predstavenie predmetu činnosti, definovanie trhu, na ktorom chce žiadateľ
pôsobiť, finančné plány. Pri vypracovaní podnikateľského plánu sa odporúča použiť takúto štruktúru: Zhrnutie, charakteristika
žiadateľa, charakteristika produktu ( výrobky a služby), marketing, služba, riadenie podniku, ľudské zdroje, finančné údaje prílohy,
ktoré bližšie popisujú plán, obsahujú grafy, tabuľky, pomocné výpočty, opisy, schémy, mapky a pod.

Čestné vyhlásenie žiadateľa

názov čestné vyhlásenie žiadateľa dotácie.pdf

popis

Špecifická príloha relevantná len pre opatrenie 2.4 Nové zážitky k ubytovacím zariadeniam 

názov stanovy.pdf

popis nevzťahuje sa, len ma nepúšťa odoslať žiadosť. Ďakujem

Meno a priezvisko osoby
vypĺňajúcej formulár

Marek Čižmárik

  ✓ Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.
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